



香港文匯報訊 楊采妮(Charlie)夥拍「宇宙最強」甄子丹及有功夫底子的搞笑能手王寶強合作拍攝的動作電影《一個人的武林》即將上映；導演陳德森眼見近年的警匪電影均依賴後期特技製作，因此希望將傳統功夫反璞歸真，讓大家在一套電影上看到多種不同功夫！



楊采妮表示演出最辛苦的一幕就是當自己情緒去到最憤怒一刻。



楊采妮夥拍甄子丹及有功夫底子、搞笑能手王寶強合作拍攝的動作電影《一個人的武林》。

# 甄子丹收貨便安心 楊采妮演總督察 打不停

楊采妮新片演屢破奇案重案組總督察，事前做足準備。

飾 演屢破奇案重案組總督察的Charlie在戲中追捕連環殺手王寶強時卻束手無策，結果找來扮演囚犯的甄子丹幫忙，兩人互相利用再發展出連串故事。雖然Charlie在戲中沒有對打鏡頭，但也要用槍不停追緝寶強，事前也做足準備：「要做gym同游泳，又要學習開真槍，因為角色受過訓練的。」但原來即使要Charlie加入對打戲也是OK，她笑說只要有時間訓練就可以，因為得接一些自己少演的電影可以學習到很多東西。

## 見識王寶強硬朗一面

戲中沒有感情線的Charlie解釋因為角色已把工作視為生命，非常孤單。而演出最辛苦的一幕就是當自己情緒去到最憤怒一刻：「在大澳拍追了寶強很久，但依然俾他走甩，又死了很多人，精神很辛苦情緒已經爆發出來！」更笑指導演要求自己最後才配這段音，因害怕發脾氣後會失聲。戲裏不乏子丹及寶強兩大高手對打的場面，Charlie直言即使拍攝沒有自己的戲份時也會留下來欣賞，大讚精彩又好看，兩人默契十足；而身兼武指的子丹更會設計不同動作予寶強發揮。繼《七劍》後Charlie再次與子丹合作拍戲，她表示當時雖然與子丹沒太多對手戲，但宣傳時就印象非常深刻，因子丹會帶同太太去宣傳電影，與拍攝

時的認真模樣大為不同，可見對方溫柔一面：「今次再合作子丹依然很認真、要做到最好，所以他每次收take我都很放心！」

而首次合作的寶強更嚇到Charlie，因一直覺得對方很搞笑，但今次就見識了寶強硬朗的一面，加上他在戲中完全沒有搞笑過、非常陰險只會好笑：「戲中我一見到他就要用槍指他，所以拍完也不好意思，希望再合作的話是和他拍搞笑戲！」

## 着手寫人性劇本

身為演員的Charlie去年首次執導《聖誕玫瑰》，問她可有興趣嘗試執導動作電影？Charlie經過今次拍攝後覺得拍動作片並不容易，要顧慮的實在太多，除了對白等等外還有演員的安危，背負很大壓力，所以相當佩服陳德森導演！未來的Charlie亦不會只偏向導演或是演員，認為電影有很多不同角度和崗位，可以隨心去做：「如果再做導演就要準備好，上次是因為有題材想探討先寫劇本，現在都寫緊一個關於人性的劇本。」



楊采妮表示正在準備新劇本。



## 郭晉安對新劇有信心

香港文匯報訊（記者 吳文釗）郭晉安昨日出席《奧比斯世界視日》宣傳活動，安仔分享以往拍劇時曾誤傷眼睛，明白到視力受損的苦況。剛巧昨日是安仔50歲生日，他笑言大仔為求回禮，已預先告知會送生日蛋糕給他。往年生日都在工作中度過的郭晉安，昨日不收酬勞幫忙宣揚護眼之道，認為生日能做有意義的工作會更開心。問到生日會如何慶祝，安仔說：

「會回家和家人吃飯，大仔已爆料說一星期前已和媽咪去訂蛋糕，還問我想要甚麼禮物，其實他都是想我有回禮。」安仔生日願望希望一對子女身體健康、開心和聽話，他說：「女兒近日病了，聲沙又要咳，子女健康已好滿足。」安仔主演的無綫新劇《老表，你好hea！》成為台慶劇，被指要肩負重任硬撼港視開台，他說：「沒有誰跟誰對撼的，百花齊放，觀眾各有選取，沒有一套劇可以囊括所有觀眾，作為演員會盡義務去宣傳，《老表》是一套以愛和喜樂做中心的劇集，不是單純只有誇張和搞笑。」至於會否收看港視劇集，安仔說：「我甚麼劇也會看，沒有分是誰的，好的就看，作為藝人也不會選擇性吸收資訊，不能夠閉門造車。」有傳港視選擇在無綫台慶日開台，當中很有挑戰性，安仔說：「我對《老表》很有信心。」



劉慧思致感謝狀給郭晉安。



## 鍾楚紅首個相展 圈中好友相繼到賀

香港文匯報訊（記者 植植）由鍾楚紅(Cherie)特別呈獻的「To Hong Kong with Love」相片展覽及慈善義賣得到廣大迴響，在圈中人緣甚廣的紅姑連日來更得到不少圈中好友支持，私底下前往欣賞相展，當中包括：朱玲玲、葉蒨文、鄭秀文和陳慧琳等等。紅姑好友朱玲玲和葉蒨文結伴而來，朱玲玲和紅姑同樣熱愛攝影，三位美麗女性代表見面時即大談攝影心得，十分投契，話題不絕。另外兩位天后級人馬鄭秀文和陳慧琳亦分別地去了捧紅姑場，她們更不約而同地稱讚紅姑雖然只是業餘的攝影師，竟然具有專業的水平，更對其中一些相片特別有「Feel」，覺得很有「型」，紅姑便與她們分享拍攝時難忘的經歷。她們和紅姑的其他好友同樣身體力行，除了到場細心欣賞紅姑的作品之餘，更善心爆棚，為慈善出錢出力，購買了「To Hong Kong with Love」的展覽相片和作品相片集，以實質行

動支持紅姑。是次相展共有五十幅相片作慈善義賣，所得善款撥捐「香港地球之友」推動環保教育工作之用。至今，已有超過四十張作品被認購，而相集亦已於各大書店有售。

鍾楚紅首個相展 圈中好友相繼到賀



## 古巨基蔡卓妍 攜手設計新衣

香港文匯報訊 東方衛視《女神的新衣》，古巨基與蔡卓妍攜手共同設計的運動系列，一夜之間成為網路爆款。網友的關注度在一夜飆升，紛紛下手購買。在香港做服裝設計多年經驗及擁有個人品牌的古巨基說，自己除了是設計師的角色，同時他也有到自己店面了解市場，所以這次設計非常接地气，適合很多大眾在生活中穿着。蔡卓妍穿滾溜冰鞋的出場方式，奪得現場觀眾的眼球，其他參賽選手也覺得此創意大好。



## 林欣彤等天賜良緣

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）林欣彤(Mag)昨日到新台宣傳今日推出的新碟，她表示新碟原來早一日推出，至於改期原因則不清楚。她透露新碟內會有五個造型，分別有開心、不開心、心酸、熱情及盲目，而五個造型在同日拍攝。問到可有精神分裂的感覺？她笑道：「沒有，因為拍攝『開心』造型時，公司同事又買cupcake畀我食，邊食邊影，又可以瞞住影，好開心。」問到拍「不開心」及「心酸」造型時，亦無勾起心酸既回憶，想起舊愛羅孝勇？阿Mag表示沒有，因知道對方已有新歡，並已拍拖一段時間。有指羅孝勇新女友的身材很好？阿Mag指不認識對方，所以不知道。對到何時輪到她有新戀情？她說：「不知道，問天吧，天賜良緣。」

吳業坤 否認求Aka復合

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）許廷鏗(Alfred)、鄭俊弘(Fred)、吳業坤(坤哥)、林欣彤及許請韻等，前晚為《勁歌金曲》進行錄影，Alfred除獻唱劇集《再戰明天》的主題曲及片尾曲外，還擔任主持一職。Alfred表示相隔多集再做主持，相比起其他主持，覺自己仍非常生手，所以十分緊張，他說：「背稿時發現記得唔係幾好，同記歌詞係唔同嘅，歌詞記幾粒音就可以朗朗上口，但叫我講嘢就好唔同，都擔心自己NG會累街坊，所以都有向坤哥請教。」坤哥被問到有指他傳短訊給組合Super Girls隊長Aka求復合？他即時否認道：「沒有呀，都有傾吓偈，仲係朋友，大家一直都係朋友。」問到可有繼續教Aka彈結他？他指大家都很忙無時間。問到現時可有其他對象？坤哥直言都想有，但暫時還是不不要了，將來機緣巧合就會發生，目前先努力工作。另外，Fred新歌《熊貓》奪冠軍歌，他表示已第二次有歌曲榮登榜首，感到很興奮，唱起歌來心情也特別開心。



古巨基與蔡卓妍



張震(右)宣布老婆莊雯如(左)懷孕。

## 張震報喜 老婆有孕

香港文匯報訊（記者 植植）台灣藝人張震今年角逐金馬影帝，昨天興奮宣布老婆莊雯如懷孕，他會與太太一起努力，為新生命創造更美好的家庭生活。張震所屬經理人公司人民舞台及澤東電影下午發表聲明稿表示，非常謝謝一直以來對張震的愛護，張震懷著興奮心

情向大家宣布，即將迎接家庭新成員。經理人公司說：「謝謝大家的關心與祝福，也希望在這段時間，能夠給即將為人父母的張震和莊雯如一點隱私。」經理人公司表示，張震除期許人生的下一階段更美好，往後也因生命經歷更完整，同時會在未來日子更加倍努力，答謝一直支持他的觀眾朋友。